
INTEIRO TEOR DA DELIBERAÇÃO
76ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA CÂMARA REALIZADA EM 18/10/2011
PROCESSO TC Nº 1190148-2
RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE JUREMA,
RELATIVO AO 3º QUADRIMESTRE DO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2010
INTERESSADO: JOSÉ AILTON COSTA
RELATORA: CONSELHEIRA EM EXERCÍCIO ALDA MAGALHÃES
PRESIDENTE: CONSELHEIRO DIRCEU RODOLFO DE MELO JÚNIOR

ADIADA  A  VOTAÇÃO  POR  PEDIDO  DE  VISTA  DO  CONSELHEIRO  DIRCEU
RODOLFO DE MELO JÚNIOR, EM SESSÃO REALIZADA NO DIA 16/06/2011

RELATÓRIO

Tratam  os  autos  de  Relatório  de  Gestão  Fiscal  da
Prefeitura Municipal de Jurema, referente ao 3º quadrimestre
do  exercício  financeiro  de  2010,  sob  a  responsabilidade  do
Prefeito Sr. José Ailton da Costa.

O Relatório de Auditoria, às fls. 01 a 06, informa que o
Prefeito deixou de ordenar ou de promover a execução de medida
para  redução  das  despesas  com  pessoal  referente  ao  3º
quadrimestre do exercício financeiro de 2010, cujo percentual
da  RCL,  neste  período,  foi  de  64,22%,  quando  o  limite
permitido é de 54% (artigo 23 da LRF).

Observam, ainda, os auditores, que o município vem, de
forma contumaz, extrapolando o referido parâmetro legal, sem
proceder ao devido ajuste desde o 2º semestre do exercício
financeiro de 2008. Sugerem, por fim, aplicação de multa.

Devidamente notificado, com assinatura de próprio punho no
AR às fls. 38 dos autos, o responsável não apresentou defesa.

Verifica-se, assim, o total desinteresse do responsável em
contestar os fatos apurados pelo corpo técnico desta Casa.

É o relatório.

VOTO DA RELATORA

Considerando que o Prefeito e Ordenador de Despesas do
município de Jurema, José Ailton Costa, não envidou medidas,
para,  no  prazo  legal,  reduzir  os  gastos  com  despesas  de
pessoal, gerando, por consequência, a formalização do presente
Relatório de Gestão Fiscal, conforme dispõe o artigo 8º da
Resolução TC nº 10/2005;

Considerando  que  desde  o  2º  semestre  do  exercício
financeiro de 2008 verifica-se uma despesa total com pessoal
que  ultrapassa,  e  muito,  o  limite  permitido  pela  Lei  de
Responsabilidade  Fiscal  –  LRF,  artigo  23  (54%  da  RCL),
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caracterizando  um  verdadeiro  descaso  com  o  trato  da  coisa
pública,

Julgo IRREGULAR o Relatório de Gestão Fiscal da Prefeitura
Municipal de Jurema, referente ao 3º quadrimestre do exercício
financeiro de 2010, devendo ser aplicada ao Sr. José Ailton
Costa multa no valor de R$ 12.000,00, correspondente a 30%
(trinta  por  cento)  dos  vencimentos  anuais,  proporcional  ao
período de verificação, no caso, quadrimestral, nos termos do
artigo  74  da  Lei  Estadual  nº  12.600/04  (Lei  Orgânica  do
Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  Pernambuco),  que  deve  ser
recolhida, no prazo de 15 (quinze) dias do trânsito em julgado
desta  Decisão,  ao  Fundo  de  Aperfeiçoamento  Profissional  e
Reequipamento Técnico do Tribunal, por intermédio de boleto
bancário a ser emitido no sítio da internet desta Corte de
Contas. (WWW.tce.pe.gov.br).

Outrossim, determino que cópia desta Decisão seja anexada
à  prestação  de  contas  da  Prefeitura  Municipal  de  Jurema,
referente ao exercício financeiro de 2010, em tramitação nesta
Corte de Contas.

O  CONSELHEIRO  PRESIDENTE  ACOMPANHOU  O  VOTO  DA  RELATORA.
PRESENTE O PROCURADOR DR. GUIDO ROSTAND CORDEIRO MONTEIRO.
PH/ACP
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INTEIRO TEOR DA DELIBERAÇÃO
44ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA CÂMARA REALIZADA EM 16/06/11
PROCESSO TC Nº 1190148-2
RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE JUREMA,
RELATIVO AO 3º QUADRIMESTRE DO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2010
INTERESSADO: JOSÉ AILTON COSTA
RELATOR: CONSELHEIRO ROMÁRIO DIAS
PRESIDENTE: CONSELHEIRO DIRCEU RODOLFO DE MELO JÚNIOR

CONSELHEIRO DIRCEU RODOLFO DE MELO JÚNIOR (PRESIDENTE)

Peço vistas dos autos.
MAM
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INTEIRO TEOR DA DELIBERAÇÃO
18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA CÂMARA REALIZADA EM 13/03/2012
PROCESSO TC Nº 1190427-6
RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE JUREMA,
RELATIVO AO 1º QUADRIMESTRE DO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2011
INTERESSADO: JOSÉ AILTON COSTA
ADVOGADOS:  DR.  FRANCISCO  FABIANO  SOBRAL  FERREIRA  –  OAB/PE
Nº 26.546; DR. MARCOS AURÉLIO MARTINS DE LIMA – OAB/PE Nº 29.710.
RELATOR: CONSELHEIRO VALDECIR PASCOAL
PRESIDENTE: CONSELHEIRO DIRCEU RODOLFO DE MELO JÚNIOR

RELATÓRIO

Trata-se da análise da Gestão Fiscal do Município de
Jurema, referente ao 1º quadrimestre do exercício financeiro de
2011, de responsabilidade do Sr. José Ailton Costa, Ordenador de
Despesas e Prefeito do citado Município.

O  desenvolvimento  e  o  resultado  dos  trabalhos
realizados pela equipe de auditoria designada, são apresentados
no respectivo Relatório, incorporado às fls. 1 a 51 do processo.

Fez parte complementar da instrução a Nota Técnica de
Esclarecimento, expedida pela equipe de auditoria, incorporada às
fls. 113 a 115.

Devidamente notificado com respeito aos dois documentos
referidos, o Interessado apresentou defesa prévia com respeito às
questões  formuladas,  consolidada  nos  documentos  acostados  às
fls. 56 a 14 e 121 a 143.

Conforme os autos do processo, as falhas identificadas
pela equipe de auditoria foram elididas pela defesa apresentada
pelo Interessado.

É o relatório.

VOTO DO RELATOR

Consoante os autos do processo, opino pela regularidade
dos demonstrativos apresentados.

Ante o exposto,
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CONSIDERANDO o disposto nos artigos 70, 71, combinados
com o artigo 75, da Constituição Federal, e no artigo 39, da Lei
Estadual nº 12.600/04 (Lei Orgânica do Tribunal de Contas do
Estado de Pernambuco);

CONSIDERANDO que a Lei Complementar Federal nº 101, de
04  de  maio  de  2000,  Lei  de  Responsabilidade  Fiscal  (LRF),
estabelece  normas  de  finanças  públicas  voltadas  para  a
responsabilidade na Gestão Fiscal, e dispõe, em seus artigos 56,
57  e  59,  sobre  as  atribuições  dos  Tribunais  de  Contas  na
fiscalização de seu cumprimento,  

Julgo regular a Gestão Fiscal do período sob exame,
referente ao 1º quadrimestre do exercício financeiro de 2011, sob
a  responsabilidade  do  Sr.  José  Ailton  Costa,  Prefeito  do
Município de Jurema.
__________________________________________________________________
O  CONSELHEIRO  MARCOS  LORETO  VOTOU  DE  ACORDO  COM  O  RELATOR.  O
CONSELHEIRO  PRESIDENTE,  TAMBÉM,  ACOMPANHOU  O  VOTO  DO  RELATOR.
PRESENTE O PROCURADOR DR. CRISTIANO DA PAIXÃO PIMENTEL.

PAN/SA
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	RELATÓRIO

